«lwjwunwuh  whnwlwu  nunbuwghnwlwt  hwdwuwpwi»

<U3sururnr@3nku
wwydwuwghp Yupbnt npndwu dwupt

MNUY-p

Cupwgwlwpgh dwdlywghpp KMSL-FKUNAPL-23/GU-1

unnpl ubpyuywgund £ hp

Ywpppubiph hwdwp «gpbuwlwt wwypwupubph» dGnppbpdwt uwywunwyny Yuqdwybpyywd <MSL-FLUMNAL-

23/9U-1 dwolwgpny qudwu pupwgwlwpgh wpryntupnud  wwdwuwghp  Yupbnt

npnodwt  Jdwuhtu

nbnbGlwwyniyeniup' quwhwwnnn hwuduwdnnnyh 2023pqwlwuh dwpwh 28-h phy 3 npn2dwdp hwuwnwunyby
bu pupwgwlwpgh pnnp dwutwyhgubph  Ynndhg  ubplujwgdwsd hwjnbph' hpwybph  wwhwugubiphu
hwdwwwunwuluwuniypjwu qguwhwndwt wpnyniupubpp: <wdwdjwu npp'

Quthwpwdhu 1 :

Yudwu wnwplw £ hwunhuwunud® (@nine A4 $npdwwnp

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphtu wwhwugubkphtu
Uwutwlygh
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/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
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2 «Udwppwju» UNC X
3 <<SpLquhm wnpn» umnp X
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1 «UY Gpnuy» UMC X 2,624,000
2 «Udwppwju» UNLC 2,960,000
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wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
Uwutiwlgh
hwiwywwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
«ULSUJ[‘][&[I.UJU» umnpe X
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Uwutiwlhgubph dwutibhg | e gh wnwowinlws
qrwnbgpws U wutiwlgh /puinpqwd qht << npwd
nbnkb wuyjwunwdp dwutiwlygh
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: «Udwppwju» UNLC X 1,155,000
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<pwybipp <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtphtu wwhwugubtpphtu
¢/c w'uqumm?i hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
n hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Spwhqhm wnn» umnpe X
2 | «Udwppiwju» UM X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph ‘i“‘“t‘“‘l'hg Uwutiwlgh wnwowplwé
qpwnbtgpwé Uwutiuligh /nuunndu qhu << ppwd
nbnk wuyjwunudp dwutwygh
1sno hwdwp ugb|
uxn/
: «Spwughwn ypn» X
umne 11,850
2 «Udwppwju» UNC 12,000
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Uwutilgh wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
¢/e lubl[luhmg hwiwywwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «ULSUJ[‘][&[I.UJU» umnpe X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph ‘i“'“t'“‘t'hg’ Uwutiwlgh wnwowplwé
qpwnbtgpwé Uwutiwbgh /uuinyw qghu << ppwd
nbnk wuyjwunudp dwutwlygh
nsro hwdwp ugk)
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1 «Udwppwju» UNLC X 35,000
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<puwybph <pwybph
Uwutiwlgh wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
¢/c wtu[whm?i hwdwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwufuwunipjw
o hwjwinbp hwjwnbp hwdiwnnun uwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
ntGwpnd ugk| “X”/ nGwpnid uok “X”/
1 «Udwppwju» UNC X
2 <<SpLquhm wpn» umnp X
Cunpjwéd
Uwutwlhgubph Huuliwbhg Uwutwlgh wnwowplyws
wnbgpuws U wutwlgh /punpqwd qhtt << npwi
qpmb b wuyjwunidp dwutwygh
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1 «Udwppwju» UNC X 175,000
7 «Spwughwin wypn»
umne 228,900
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<pwybph <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/c wiuwhinug hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 «Udwppwju» UNC X
2 | «Spwughwn wypn» UMEC X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph “‘"“““‘l‘hé’ Uwutiwlgh wnwowplwé
wnbtgpwé Uwutiwlgh /uunyw qhu << ppwd
qpmh b wuywuntdp dwutwygh
1sro hwdwp ugb|
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1 «Udwppwju» UNC X 135,000
7 «Spwughwin wypn»
umne 138,000
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Uwutiwygh wwhwugubtphtu wwhwugubtpphtu
¢/c w'ul[umm?S hwdwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwufuwunipjw
e hwjwinbp hwjwnbp hwdiwnnun uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
ntGwpnd ugk| “X”/ nGwpnid uok “X”/
1| «Spwlghn wpn» UM X
2 «Udwppwju» UNC X
Cunpjwéd
Uwutwlhgubph Huuliwbhg Uwutwlgh wnwowplyws
wnbgpuws U wutwlgh /punpqwd qhtt << npwi
qpmb b wuyjwunidp dwutwygh
1sro hwdwp ok
uxn/
: «Spwughun wpn» X
umne 55,600
2 «Udwppiwju» UNMC 95,000
Quithwpwdhu 10 :
Qudwu wnwplw  hwunhuwund® Ywphgh wubin 26/6
<pwybph <pwybph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/c wiuwhinug hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 «Spw‘Uqhm wpn» umnp X
2 «Udwppwju» UNC X
Cunpjwé
Uwutiwlhgutph “‘"“““‘l‘hé’ Uwutiwlgh wnwowplwé
qpwnbgpwé Uwutiuligh /puunndu ghtu << ppwd
nbnk wuyjwunidp dwutwygh
1sro hwdwn ot
uxn/
: «Spwughwin wypn» X
une 28,750
2 «Udwppwju» UNC 35,000
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<pwybph <pwybph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ whwtinud hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
L hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Udwppiwju» UNC X
Cunpjwé
Uwutwlyhgutiph dwuquhg Uwutwlygh wnwowplywé
wnbgpwé Uwutwlgh /uuinyu qhu << ppwd
qpmh b wujwuntdp dwutiwlygh
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1 «Udwppwju» UNC X 40,000
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Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
¢/c whwitind hwiwywwmwufluwunn | shwiwwywwmwupuwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1| «Udwpppujus UNC X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph 'j‘""t““l'hg’ Uwutiwlgh wnwowplwé
wnbgpwé Uwutiwbgh /uunyw qhu << ppwd
qpmh b wuywunidp dwutwygh
1o hwdwp Uk
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1 «Udwppwju» UNC X 90,000
Quithwpwdhu 13 :
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<pwybph <pwybph
Uwutilgh wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
¢/e lubl[luhmg hwiwywwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «ULSUJ[‘][&[I.UJU» umnpe X




Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph dwutibhg | e gh wnwowinlws
wnbgpuws U wutiwlgh /puinpqwd qht << npwd
q'!mh : whywunudp dwutwlgh
1nt hwdwp ugk)
Ux”/
1 «Udwppwju» UNC X 3,200
Quthwpwdhu 14 :
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<pwybiph <pwybiph
Uwutlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ whwtinud hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<SpLquhm wnpn» umnp X
2 | «Udwppiwju» UM X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph 'j‘““t““l'hg’ Uwutiwlgh wnwowplwé
wnbgpwé Uwutwlgh /uuinyw qhu << ppwd
qpmh b wuywunidp dwutwygh
1ro hwdwp ugb|
uxn/
: «Spwughwin wypn» X
umne 87,400
2 «Udwppwju» UNC 88,000
Quthwpwdhu 15 :
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Uwutilgh wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
¢/e lubl[luhmg hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwung | Wuhwdwwywwnwufuwunipjwu
e hwyinbp hwyinbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 | «Spwughwn ypn» UNC X
2 «ULSUJ[‘][&[I.UJU» umnpe X
Cunpjws
Uwutwyhgubph Uwutiwygh dwutwyhg U wutwygh wnwowpyws
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e hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Spwhqhm wnn» umnpe X
Cunpjwéd
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e hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
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1 | «Spwughwn ypn» UNC X
2 «Udwppwju» UNC X
Cunpjwé
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nbnk wuyjwundp dwutiwlygh
nsro hwdwp ok
uxn/
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e hwjwinbp hwjwnbp hwdiwnnun uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
ntGwpnd ugk| “X”/ nGwpnid uok “X”/
1| «Spwlghn wpn» UM X
2 «Udwppwju» UNC X
Cunpjwéd
Uwutwlhgubph Huuliwbhg Uwutwlgh wnwowplyws
wnbgpuws U wutwlgh /punpqwd qhtt << npwi
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2 «Udwppiwju» UNMC 20,000
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o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 «Udwppwju» UNC X
2 «Spw‘Uqhm wpn» umnp X
Cunpjwé
Uwutiwlhgutph “‘"“““‘l‘hé’ Uwutiwlgh wnwowplwé
qpwnbgpwé Uwutiuligh /puunndu ghtu << ppwd
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¢/ whwtinud hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
L hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Udwppwju» UNC X
2 | «Spwlightn wpn» UNE X
Cunpjwé
Uwutwlyhgutiph dwuhwqhé; Uwutwlygh wnwowplywé
wnbgpwé Uwutiuligh /puunndu ghu << ppwd
qpmb b wuywuntdp dwutwlgh
1sro hwdwp ugb|
uxn/
1 «Udwppiwju» UNMC X 4,900
7 «Spwughwin wypn»
umne 5,180
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Uwutiwlgh wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
¢/c g 'Um?S hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
it o hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Udwppwju» UNC X
2 «Spw‘Uqhm wpn» umnp X
Cunpjwé
Uwutwyhgubph lfu:JUhWLlhg] Uwutwlgh wnwowpyws
qpwnbgpwé Uwutiwbgh /uuinyw ghtu << ppwd
nbnk wuyjwundp dwutiwlygh
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nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1| «Spwlghn wpn» UM X
2 «Udwppiwju» UNC X
Cunpjwé
Uwutwlyhgutiph dwuhwqhé; Uwutwlygh wnwowplywé
qpwnbgpwé Uwutiuligh /nuunndu qhu << ppwd
nbnkb wuyjwunwdp dwutiwlygh
1sng hwdwp ugb|
“X?)/
: «Spwughwin wypn» X
umne 14,000
2 «Udwppiwju» UNMC 17,500
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Uwutiulgh wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
¢/c g 'Um?i hwiwywwmwufluwunn | shwiwwywwwupuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
it o hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Spw‘Uqhm wpn» umnp X
2 «Udwppwju» UNC X
Cunpjwsé
Uwutiwyhgubph duuliwbhg Uwutwlygh wnwowplyws
qrunbgnws U wutwlgh /punpqwd qhtt << npwid
nbnk wuyjwundp dwutiwlygh
nsro hwdwp ok
uxn/
: «Spwughwin wypn» X
une 7,800
2 «wama[wj‘u» umpe 16,000
Qwithwpwdhu 24:
Qudwu wnwplyw  hwunhuwund' Lwunt wjwundwuub
<pwytiph <pwytph
Uwutiulgh wwhwugubphu wwhwugubkphtu
¢/c wiwhnug hwiwwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
L hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
ntGwpnud ugk| “X”/ nGwpnid ugk “X”/

10




«Spw'ﬂqhm wnn» umpe

2 «Udwppwju» UNC X
Cunpjws
Uwutwlyhgutiph dwuquhg Uwutwlygh wnwowplywé
wnbgpwé Uwutwlgh /uunyu ghu << npud
qme:l b wuyjwunwdp dwutiwlygh
1nt hwdwp Uk
uxn/
: «Spwghwn wypn» X
umne 9,400
2 «Udwppwju» UNC 10,000
Quithwpwdhu 25:
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' Lwunt deunwnwlwu
<pwybipp <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
¢/c whwitind hwiwywwmwufluwunn | shwiwwywwmwupuwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1| «Udwpppujus UNC X
2 «Spumqhm wnn» umnpe X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwult:lwghg:lllph Uwutiwygh /punngwd Uwuhu;ll:lgI;?nwiﬁpqwé
qpml:l l?n wuyjwuntdp dwutwygh 4 qp
1sno hwdwp ugb|
uxn/
1 «UL]UJN’&[UJJU» umpe X 6,500
7 «Spwughwin wypn»
umne 7,800
Quithwpwdhi 26 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Spwubtjwlwihu ghpp
<pwybph <pwybph
Uwutilgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/ whwtind hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwiung | Luhwdwwywwnwujuwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
ntwpnid uok “X”/ nGwpnid uok “X”/
1 «3wunu» UNC X
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5 «Uuwnnhy gpwwnniu» X
umne
Cunpjws
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh i%‘:ﬁlﬂtﬂ? Uwutwlygh wnwowplyws
bgnuwé 9 Gt ht €< npwd
iriatial wtwlnudp dwutwlgh ¢ w
nenEpn hwdwp ugk)
Hx”/
1 «3wunu» UMC X 51.000
9 «Uuwinnhy gpwunniu»
umne 60,000
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<pwybph <pwybph
Uwutiw wwhwugubkphtu wwhwugubkphtu
ligh hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufuwunipjwu
/< wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uoby “X”/
1 «Udwppwju» UNC X
Cunpjwsé
Uwutiwyhgubph Uwutiwygh l;“;:::“:ﬂ‘g Uwutwlygh wnwowplyws
bgpuwé 9 Gt ht << npwd
qp::l:l l?n wuyjwuntdp dwutwygh @ i
e hwidwin by
“X?)/
1 «Udwppwju» UNLC X 45,000
Quithwpwdhu 29:
Qudwu wnwplyw  hwunhuwund' Cungdhs /dwplytp/
<pwybph <pwybph
Uwutilgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
9 hwiwwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwupuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 «Udwppwju» UNC X
2 «Spw'Uqhm wpn» ump X
Cunpjws
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh dwuhIL:lllhg Uwutwlygh wnwowplyws
G & u <L )
qp::l:lqg::j wujwunwip /puinpqwd ah i
dwutwlgh
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hwdwp ugk|
“X”/
1 «Udwppwju» UNC X 42,000
7 «Spwghwn wypn»
umne 48,300
Quithwpwdhiu 31 :
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' Enpwnwpwly 3 hwpy
<pwybipp <pwybiph
Uwutwygh wwhwugubtphtu wwhwugubtpphtu
¢/ whiywitinid hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwujuwunipjwu
e hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1| «Udwpppujus UNC X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph 'j‘““t““l'hg Uwutiwlgh wnwowplwé
wnbgpwé Uwutwlgh /uunyw qhu << ppwd
qpmh b wuywuntdp dwutwlygh
1ro hwdwp ugb|
“x"/
1 «Udwppwju» UNC X 44,000
Quithwpwdhu 32 :
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' Snwdwh pwuwp
<pwybiphp <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
¢/c whwtind hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwufuwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «ULSUJ[‘][&[I.UJU» umnpe X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph “‘"“““‘”hé’ Uwutiwlgh wnwowplwé
wnbgpwé Uwutiwlgh /uunyw qhu << ppwd
qpmh b wuywuntdp dwutwygh
1sro hwdwp ugb|
uxn/
1 «Udwppwju» UNC X 3,120

Qwthwpwdhu 33 :

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® s
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<pwybph <pwybph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ whwtinud hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
L hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Udwppiwju» UNC X
Cunpjwé
Uwutwlyhgutiph dwuquhg Uwutwlygh wnwowplywé
wnbgpwé Uwutwlgh /uuinyu qhu << ppwd
qpmh b wujwuntdp dwutiwlygh
1nt hwdwp ugb|
“x"/
1 «Udwppwju» UNC X 40,000
Quithwpwdhu 34 :
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' Uwpybp gpunwiunwyp
<pwybipp <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
¢/c whwitind hwiwywwmwufluwunn | shwiwwywwmwupuwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Spumqhm wnn» umnpe X
2 | «Udwppiwju» UM X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph ‘i“‘“t‘“‘l'hg Uwutiwlgh wnwowplus
wnbgpwé Uwutiuligh /nuunndu qhu << ppwd
qpmh b wuywunidp dwutwygh
1sno hwdwp ugb|
“XY)/
: «Spwughwin wypn» X
une 22,080
2 «UL]UJN’&[UJJU» umpe 25,600
Quthwpwdhu 35:
Qudwu wnwplyw  hwunhpuwund' Upwqwlwp wywundwub U-4
<pwybph <pwybph
Uwutilgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/ whwtinu hwiwywwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
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«Udwppwju» UNLC

Cunpjws
Uwutwlyhgubph ﬁwuquhg Uwutwlygh wnwowplyws
wnbgpwé Uwutiwlgh /uinyw ghu << ppwd
ar o whywunudp dwutwlgh
nenEpn hwdwp ugk)
Hx”/
1 «Udwppwju» UNC X 75,000
Quthwpwdhu 37:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® 9phs gbjwhu uwnywn
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutiwlgh
hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
/< wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<SpLquhm wnpn» umnp X
Cunpjwsé
Uwutiwlhgutph 'j“;]"t““l'hg’ Uwutiwlgh wnwowplwé
wnbgpwé Uwutiwbgh /unyu ghti << npud
ar o whywunudp dwutwlgh
munsno hwdwn ot
uxn/
«Spwughun wpn»
1 UmE X 25,900
Quthwpwdhu 38:
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' Uuduuwlwu nwwaghp dpwp U-4
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
Uwutiwlgh
hwiwywwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1| «Utyn yphuw» UMNC X
9 «CHLZUJU Lan'u'Uhqu» X
umne
Cunpjwéd
Uwuhwll:hgzl;ph Uwutiwygh Swutiwlhg Uwuhu;ll:lgtgmwiﬁpqwé
qpul:ll:l é]ll wujwunwip /puinpqwd 4 i
1sno dwutwlgh
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hwdwp ugk|
“X”/
1 «Ublm u,”'lh‘uu’]» umnpe X 80,000
«Gnpwu inbjuuhlu»
2 umpe 104,000
Quthwpwdhu 39 :
Qudwu wnwplw § hwunhuwund® Ywphy N10
<pwybipp <pwybiph
Uwutwygh wwhwugubtphtu wwhwugubtpphtu
¢/ whiywitinid hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwujuwunipjwu
e hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1| Udwppuus UME X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph 'j‘““t““l'hg’ Uwutiwlgh wnwowplwé
wnbgpwé Uwutwlgh /uunyw qhu << ppwd
qpmh b wuywuntdp dwutwlygh
1ro hwdwp ugb|
uxn/
1 «Udwppwju» UNC X 22,500
Quithwpwdhu 40:
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' Ywphgh wubin N10
<pwybph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
¢/c whwtind hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 | «Spwughwn ypn» UNC X
2 «ULSUJ[‘][&[I.UJU» umnpe X
Cunpjws
Uwutiwlhgutph ‘i“'“t'“‘t'hg’ Uwutiwlgh wnwowplwé
wnbkgpwé U wutwlgh /nuunnduw ghu << npud
qpmh b wuywuntdp dwutwygh
1sno hwdwp ugb|
uxn/
: «Spwughwin wypn» X
umne 9,750
2 «Udwppwju» UNC 11,250
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Quithwpwdhu 43 :
Qudwu wnwplyw  hwunhuwund' (@nine juybwwwwn 200gp

<puwybph <pwytph
Uwutiwygh wwhwugubtphtu wwhwugubtpphtu
9
hwdwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwufuwunipjw
</< wujwunwdp
hwjwinbp hwjwnbp hwdiwnnun uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
ntGwpnd ugk| “X”/ nGwpnid uok “X”/
1 «Uuwnnhly gpwwnniu» X
une
Cunpjwé
Uwutiwlhgubph ‘i“‘“t‘“‘l'hg Uwutiwlgh wnwowplwé
banws Uwutwygh /nunpyuw 0 CC §
qul:l é"“u wuyjwunudp dwutwlygh ah i
munsng hwdwp ugb|
uxn/
«Uuwinnhy gpwunniu»
1 Ump X 499,800
Quthwpwdhu 44:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund®  Yuybwwwun (pnunpnpun) 210gn
<pwybph <pwybph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubpht
9
hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwufuwunipjwu
</ wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Uuwnnhy gpwwnniu» X
umne
Cunpjwéd
Uwutiwyhgubph duuliwbhg Uwutwlygh wnwowplyws
banws U wutwlgh /punpqwd 4 CcC §
qul:l é"“u wuyjwundp dwutwlgh ah i
whnano hwdwp ugb|
uxn/
«Uuwinnhy gpwunniu»
1 Ume X 549,990
Quthwpwdhu 45:
Qudwu wnwplw  hwunhuwund' @nine uybwwww 125 gp
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutiwlgh
hwiwwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwupuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwufuwubne
nbwpnid gk “X”/ nbwpnud uoki “X”/
1 «Uuwinnhy gpwwnniu» X
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umnc

Cunpjws
dwutiwlhg
Uwult:lwghgzllph Uwutiwygh /punngwd Uwuhu;ll:lgilzmwﬁﬁpqwé
q'!m;l 3" whywunudp dwutwlgh @ i
1nt hwdwp ugh)
uxn/
: «UumrthlJ{q?memh» X 149,940
Quthwpwdhu 46 :
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' (@nine o$ubp 120gn
<pwybipp <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
¢/c whwtinudp hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwupuwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Uuwinnhy gpwunntu» X
umne
Cunpjwsé
dwutwyhg
Uwuhwll:hghllph Uwutiwygh /punnuws Uwutlutlll;ghczmwgtlt;pqwé
qp::l:l gnw wuywunidp dwutwygh 4 i
e huwidwn ugky
“x"/
: «Llumrlhlqu(:rgwmmh» X 149,940
Quithwpwdhu 49:
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' gniuwdnp pnue uinhnd 100 hwun
<pwybph <pwybph
Uwutilgh wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
¢/e wbt{whmgn hwiwywwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 | «Spwughwn ypn» UNC X
Cunpjws
U wutiwlhgttph Swubwbhg | iligh wnwowplws
wnbanws Uwutiwlygh /punpyuid htt << npwd
qpml:l é’" wywinidp dwubiwlgh 4 i
nsro hwdwp ugh)
HXH/
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«Spwughwn wypn»

1 Ume X 2,340
Quithwpwdhu 50 :
Qudwu wnwplw & hwunhuwund® gphy KMSL pniby inwwgpnipjwdp
<puwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwiwywwwufluwunn | shwiwwywwmwujuwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwinbp hwjwnbp hwdiwnnun uwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «r]-hgh uthm» umnpe X
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwuhwll.:hgbl;ph Uwutiwygh /punngwd Uwuhu;‘l':lgIL?nwﬁ::;pqwé
qp::l:l gnw wuyjwunidp dwutwygh @ i
1sro hwdwp ok
‘(x"/
1 «"thoh wphuwn» UMLC X 17,000
Quithwpwdhtu 51 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® (enphg tninypwlubp
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutiwlgh
hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</ wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugby “X”/
: «Gnipwu inbuthlu» X
umne
2 «Ublm anhUm>> umnp X
Cunpjwé
Uwutwyhgubph Huutiwlhg Uwutwlgh wnwowpyws
wnbanwé Uwutwlgh /punpqwd qhtt << npwid
ar l:llgn wuyjwundp dwutiwlygh
munsno hwdwn ot
uxn/
«Canu.IU th['u'uhl{u»
1 Ume X 38,700
2 «Ublm umh'Um» umnpe 40,000

Quithwpwdhu 53:

Yudwu wnwplw b hwunhuwund' Bnpwwwuwly  2huwtywuny
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<pwybph <pwybph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
wdwwwwnwufuwn wdiwwwwnwufuwn wdiwwywwnwufuwunyejw
9 hwdwy unn | shwdwy unn | Uuhwdwy uniejw
</ wuywuniudp
hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1| hphtw Ubpntywl UQ X
2 «3wunu» UMC X
3 «Gnwu inbfuuhlu» X
umne
Cunpjwéd
dwultw
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /gnmnqlﬂlf‘? UVwutwlgh wnwowplyws
qpuwntignwd wuywuntdp dwutwlygh aht << npwd
inkntpp hwdwp ugb|
“X?)/
1 «3wunu» UMPC X 70,800
3 hphuw Ubpnujwu
ua 60,000
«Gnwu inbfutuhlu»
3 Ume 79,000
Quithwpwdhu 55 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunud® Unnigdwt gppnyy
<pwytiph <pwytph
Uwul wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
wutwlgh hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</ wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 hphuw Ubpnujwu UQ X
X
2 «3wunu» UMC
Cunpjwé
dwutiw
Uwutwyhgubph Uwutiwygh /thnt{'ﬂlg Uwutwlgh wnwowpyws
qpuintgnwé wuyjwundp dwutiwlygh aht << npwd
inbintnp hwdwp ok
uxn/
: hphuw Ubijpnujwu X
ua 357,000
2 «3wunu» UMC 714’000

Quthwpwdhu 56:

Qudwu wnwplyw  hwunhuwund' nwwunnulwu nindu




<pwybph <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
9 hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
</ wuywuniudp
hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 | bphuw Ubpnujwu U X
2 «3wunu» UMC X
Cunpjwé
Uwutwlyhgutiph Uwul l;u:Juhwqhg Uwutwlygh wnwowplywé
banws wutwygh punpqu 4 €< nnwd
qul:l 3[‘“‘ wuyjwunudp dwutwlgh ah i
mhnsno hwdwp ugb|
“X?)/
1 «3wunu» UMPC X 91’200
5 hphuw Ubijpnujwu
ua 84,000

Quthwpwdhu 58 :

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' fnpwwwuwly unjwpweninet gpuwuhyny U-4 swihuh

<pwytph <pwytph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutiwlgh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1| «heh wphtuw» UMC X
7 «Gnipwu inbuthlu» X
une
3 «3wunu» UMP X
4 «qun umh'Um» ump X
Cunpjwé
Uwutwyhgubph Huutiwlhg Uwutwlgh wnwowpyws
wnbanwé Uwutwlgh /punpqwd htt << npuwid
qpml:l gn wuyjwundp dwutiwlygh @ i
1sro hwdwn ot
“x”/
1 «3wunu» UMC X 69,000
2 «r}—hgh mphhm>> umnpe 68,000
«Gnpwu inbfuuhlu»
3 Ume 68,700
4 «Ublm umhbm» umnpe 70,000
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Quithwpwdhu 59 :

Qudwu wnwplw & hwunhuwund® Sphs tnwwagpniejwdp

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwiwywwwufluwunn | shwiwwywwmwujuwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwinbp hwjwnbp hwdiwnnun uwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «r]-hgh uthm» umnpe X
7 «Gnipwu inbfuthlu» X
umne
Cunpjws
Uwutwlhgubph Huutiwlhg Uwutwlgh wnwowplyws
banws Uwutiwlgh /punpqwd ht << §
qp::l:l gnw wuyjwunidp dwutwygh @ i
1ro hwdwn ot
“x"/
1 «r}—hgh uthLn» ume X 68.000
5 «Gnipwu inbjuuhlu»
umne 68,700

Cunpywd Jwutwlyght npnbint hwdwp Yppwndwsd swipwuhy' pwdwpwp quwhwndwd hwn L
Uwfuwhwoywihtu quhg guwdnp quwjhtu wnwowny:

«Gunudubiph  Jwuptu» << opbkuph 10-pp hnnwéh hwiwdwyt' wugnpénypjuu  dwdlybn k
uwhdwuynd unyu hwynwpwpnyeyniup  hpwwwpwyybine opju hwonpnnn opjwuphg dhusk 10-pn
opwgnigwjht opp ubpwnjw| puywé dwdwuwywhwwnywsp ( 30.03.20232-08.04.2023):

Unyu hwjwnwpwpnigjwt htinn uwywd (pugnighs inbintynieniututip unwuwnt hwdwp Yupnn Gp nhdt;

<MSL-4<UMNAL-23/9U-1 Swdywagpny quwhwwninn hwuduwdnnnyh pwpwuininup Snhwp (Gwnunujwupu:

<bnwfunu' 593-483:

Eltynnpwuwih thnun® gnumner.asue@mail.ru:
Muwwnyhpwunint’ «Cwywunwuh yinwlwu nunbuwghnwyw hwdwpuwpwu» MNUY
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